

建設包容性社區、打擊種族主義

2023 年 3 月 17 日

亞伯達省政府將向補助金計畫投資 950 萬加元，以對抗種族主義、提倡多元文化。

亞伯達省政府致力於打擊種族主義、建設包容性的社區。為此，貿易、移民和多元文化部正與在支持和提升亞省的多元文化社區方面發揮著重要作用的亞省民間社會的合作夥伴開展合作。

《2023 年預算》將在三年內為促進跨文化理解和多元文化主義的民族文化補助金計畫提供 800 萬加元的資金。此外，亞省政府還將在三年內提供 150 萬加元，用於支持多元文化主義和反種族主義補助計畫 (MARG)。

“繼續支持解決種族主義和幫助跨文化理解的努力是我們至關重要的工作。《2023 年預算》將為支持多元文化和反種族主義舉措提供資金。亞伯達省政府將繼續尋找新方法，打造讓每個人都更安全的社區。”

——貿易、移民和多元文化部長 *Rajan Sawhney*

亞伯達省的非營利組織將獲得多元文化主義和反種族主義補助金，用於促進包容和尊重的反種族主義倡議和項目。該資金可用于支持文化活動、節日、研討會和培訓。我們鼓勵任何希望更多地傳播其文化的非營利組織申請。原住民、因紐特、梅蒂斯、多元文化和信仰團體有資格獲得高達 30,000 加元的補助。

新的民族文化補助金將為各種多元文化群體提供資金。這些補助金將支持跨文化和跨信仰的聯繫、幫助民族文化團體消滅種族主義、並為亞省民眾提供參與和慶祝原住民文化的機會。

MARG 和新的民族文化補助金計畫是對政府現有的包括亞伯達反種族主義行動計畫在內的計畫的補充。

《2023 年預算》通過改革醫療保健系統以滿足省民的需求、幫助省民應對高生活成本、保障我們社區的安全、用更多就業機會、優質教育和持續多樣化來發展經濟，從而保障亞伯達省的未來。

相關資訊

- [多元文化和反種族主義補助金](#)
- [亞伯達反種族主義行動計畫](#)

多媒體

- [觀看新聞發佈會](#)

媒體查詢

[Garrett Koehler](#)

780-554-5777

貿易、移民和多元文化部新聞秘書